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marad a legnívósabb ízlés keretei között. A 
film szerepeit Einar Zagenberg, Edith Psilan-
der és Mátlhé Emilia, egy magyar származású 
művésznő játsza, aki ugy szépségével!, mint 
művészetével elismerést szerez a magyar film 
játszásnak. Nagyszerű film a Vörös ördögök 
is. Ily két elsőrangú sláger szerepel a műso-
ron. A Vass-moziban a sláger elme: Vig új-
ságírók. Már a cime elárulja, 'hogy mulatsá-
gos, ízléses, szellemes, elegáns vígjátékban 
íesz része a közönségnek. Ez az első film, a 
mely újságírókkal foglalkozik. A mellékmii-
sor nagyszerű Ízléssel van összeválogatva. 

— Tolvaj házaspár. Március 19-én Vári 
Gergelyné szegedi ma.gánzónö feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek 
behatoltak lakásába, szekrényét feltörték és 
1600 koronáját ellopták. A rendőrség megin-
dította a nyomozást és a tetteseket sikerült 
elfogni Kerekes Sándor és felesége személyé-
ben, akik ismerősök voltak Vánné házában. A 
rendőrség megindította ellenük az eljárást. 
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Jótékonycélu hangverseny. Az idei 
szezonban csak jótékonycélu hangversenye-
ket rendeznek. Ami a művészettel kapcsola-
tos, az mostanában a jótékonyságot szolgálja. 
Majdnem minden e körül forog. És a közön-
ség kifogyhatatlan a jótékonyság gyakorlásá-
ban. Ennek él és szolgálja emberséges módon. 
Csütörtök délután, hogy a „Hadsegélyző Bi-
zottság" a Tisza-szálló nagytermében hang-
versenyt rendezett, nagy sokaság sereglett 
össze. Aki ilyen alkalommal jelen szokott len-
ni, ott szorongott a teremben. Ezúttal nem-
csak a jótékonyság gyakorlása hozta össze 
a közönséget, de a 'kíváncsiság is, mert a csü-
törtöki hangversenyen, mutatkozott be la .28. 
ezred zenekara. A közönség érdeklődése tel-
jes kielégülést talált a zenekar produkciójá-
ban. Szerencsésen összeválogatott tagokból 
áll a zenekar, amelyben néhány művész em-
ber is helyet foglal. Ezek képezik az erejét és 
adják meg a produkció tartalmasságát, szín-
vonalát. Fegyelmezettség, gondos összetanu-
lás é's — cselh muzsikusokról van szó — zenei 
képzettség és készség jellemzi az előadásu-
kat. A karmiesterük: Iliittisch Ferenc Antal, 
igen jó erőnek mutatkozott. Temperamentu-
mosán dirigál, körültekintő gondossággal ta-
nít és megvan benne az az érték, hogy szár-
nyalásra tudja késztetni a zenekar tagjait. Ez 
leginkább bebizonyosodott Smetana ^Mold-
va" cimii szimfóniájának bravúros előadásá-
ban. Több árnyalás! képesség tagadhatatla-
nul előnyére válna a zenékarnak, amely igy is 
beigazolta, hogy nemcsak készsége, ihanem 
képessége is van a feladatok megoldására. A 
műsoron Beethoven isimert „Egmont" nyitá-
nya szerepelt, majd Schubert H-moll „Szim-
fonia"-ja, ezt követte Grieg mindig szívesen 
hallgatott „Peer Gynt"-je, amelynek csodásan 
szép 'lírai hangulatát teljesen érvényesítette 
a zenekar játéka. Blon zenei bizsuja: a „VI-
rágfakadás", végezetül Liszt „II. Rapszodia"-
ja zárta be a műsort, amely tartalmas volt az 
összeállításában is. A közönségnek igen tet-
szett a zenekar játéka és tetszésének minden 
szám után zajos tapsokban adott kifejezést. 
És gazdagon honorálva 'a karmestert is, aki-
nek elvitathatatlan érdeme van az elért siker-
ben, ami reméljük, arra készteti a zenekart, 
'hogy honvédzenekarunkkal (élén a mi derék 
Fichtner karmesterünkkel) felváltva rendezi a 
jótékony célt szolgáló hangversenyeket. 

Szoyer Ilonka vendégszereplése. A ki-
váló opera énekesnő, Szoyer Ilonka, aki az 
utóbbi időben mint operett szubrett aratja mű-
vészpályájának jelentős sikereit, ú j ra elláto-
gatott hozzánk, hogy élvezői lehessünk ezüs-
tös hangjának és kiváló iskolájának. Csü-
törtök este népszínmű szerepben : A piros bu-
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a DANSK KINOGRAF szelle-
mesen pikáns vígjátéka 4 részben. 

A főszereplők: 
Edith Psylander, Einar 
Zangenbeég és Máté Emy. 
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